
 

 

Ordinační doba: 

PO:   7:30 – 12:00  (Křimice) 12:00 – 12:30 pouze pro zvané 

ÚT:   8:30 – 11:00  (Radčice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

12:00 – 17:30  (Křimice) 17:30 – 18:00 pouze pro zvané 

ST:   7:30 – 11:00  (Křimice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

ČT:   7:30 – 9:30  (Křimice) 

 10:00 – 11:30  (Radčice) 11:30 – 12:00 pouze pro zvané 

PÁ:   7:30 – 10:00  (Křimice) 10:00 – 10:30 pouze pro zvané 

Provozní doba ordinace je vždy půl hodiny před začátkem a půl hodiny po ukončení ordinační 

doby. Nutné se předem telefonicky objednat.. 

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO  

MUDr. Michaela Sporková, MBA 

Sestra: Hana Turková 

Adresy:  

Plzeň-Křimice, Prvomájová 100/21, 322 00 

Plzeň-Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 

 

Telefony:  

Křimice 378 036 811 

Radčice 378 036 851 

KNIHOVNA MĚSTA PLZNĚ—Radčice 

budova ÚMO Plzeň 7—Radčice,  

V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefon:  

378 038 283 

 

Provozní doba: 

PO 13:00 - 17:00 hodin 

ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBVODU  

PLZEŇ 7 — RADČICE 

Adresa: V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefony:  

starosta, místostarostové   378 036 840 

tajemnice, sociální odbor  378 036 844 

finanční odbor    378 036 842 

odbor výstavby a dopravy   378 036 843 

 

 

Provozní doba úřadu: 

PO a ST  8:00—12:00 a 13:00—17:00 hodin  

ÚT a ČT  8:00—12:00 a 13:00—14:30 hodin 

PÁ  8:00—13:00 

 

ČESKÁ POŠTA—POBOČKA RADČICE 

budova ÚMO Plzeň 7 –Radčice, V Radčicích 

9/19, Plzeň 

 

Telefon:  

954 232 500  

Provozní doba: 

PO , ST,                      13:00—18:00 hodin 

ÚT, ČT, PÁ            08:00—12:00 hodin a 13:00—14:00 hodin 

 

 

SBĚRNÉ MÍSTO  

ul. Družstevníků  

 

 

KONTEJNERY 

ul. V Břízkách 

COOP JEDNOTA 

V Radčicích 237/27 

Telefon: 

377 822 239 

 

Provozní doba: 

PO až PÁ 7:00—17:30 hodin 

SO    7:00—11:00 hodin 

NE  ZAVŘENO 

ÚT 15:00—18:00   

SO  10:00—12:00   

ČT  15:00— 18:00  

NE  10:00— 12:00 

Název tisku: RADČICE.INFO Periodicita: 4x ročně  Registrace:  MK ČR  E 23619  Náklad: 380 ks 

Tiskne: ÚMO Plzeň 7—Radčice Kontakt: 378036840, postaumo7@plzen.eu 

Vydavatel: Statutární město Plzeň, MO Plzeň 7—Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 Plzeň 
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Kontakty a otevírací doba služeb 

Od 1. 4. 2026: 

 

 

   

Číslo 19 

  Z P R A V O D A J  M Ě S T S K É H O  O B V O D U   

Březen 

2026 

P l z e ň  7 - R a d č i c e  

RADČICE.INFO 

 

Vážení spoluobčané,  

      čas rychle letí. Již skončil rok 2025, přivítali jsme nový rok 2026, je tu jaro a my 

vydáváme již devatenácté číslo našeho zpravodaje z obvodu. V tomto čísle se dočtete 

o kulturních akcích, které se konaly na konci roku 2025 (Betlémské světlo  

s Andělskou jízdou na koních a Zpívání koled v ulici Na Jívách) a o akcích, které  

zahájily letošní rok. První vlaštovkou byly Vepřové hody a dále hojně navštěvovaný  

Masopust. Dále máme v plánu posezení pro seniory s přednáškou místního  

cestovatele pana Josefa Hodka, maškarní karneval s Culinkou a další zajímavé akce. 

Zde se patří poděkovat všem, kteří se na kulturních akcích podílejí, spolupracují  

a pomáhají s jejich organizací.  

    Dále se zde dozvíte o vypsaných dotačních programech, možnostech podávat  

žádosti o dotace a o novinkách, které organizuje město Plzeň (bikesharing a novinky  

v odběru textilu).   

               Přejeme všem hodně radosti, krásné velikonoční svátky a užívejte si jara. 

                                                                                Jsme tu pro Vás. 

 
 

    MUDr. Rolando Arias - starosta  

 

 

               Jiří Kuba                     Bc. Tomáš  Goesl       

               místostarosta                                                      místostarosta 

 
      



 

 

Číslo 19                   Březen 2026                                                     Strana 2 

Informace o dotacích na rok 2026 

     Zastupitelstvo městského obvodu Plzeň 7 — Radčice na svém jednání dne 8. 12. 

2025 schválilo na rok 2026 tyto dotační programy: 

1) dotační program č. 1 — Podpora kultury a kulturních aktivit, 

2) dotační program č. 2 — Podpora sportovních činností, tělovýchovy a volnočasových 

    aktivit, 

3) možnost poskytnutí individuálních dotací — jednorázové dotace mimo vyhlášené     

     dotační programy. 
 

     Žádosti o dotace se podávají výhradně elektronicky a to prostřednictvím aplikace  

eDotace na adrese https://dotace.plzen.eu/, kde se žadatel zaregistruje a zřídí si zde 

tzv. Můj účet. V případě schválení dotace slouží tento portál i k další vzájemné komunikaci mezi poskytovatelem 

(obvodem) a příjemcem (žadatelem o dotaci). Na poskytnutí dotace není právní nárok.  
 

     Podrobnosti o jednotlivých dotačních programech naleznete  

na úřední desce Úřadu městského obvodu Plzeň 7 — Radčice 

nebo v programu eDotace, kde k jednotlivým programům budou  

podávány žádosti. Zastupitelstvo o jednotlivých žádostech  

o dotace bude jednat v červnu 2026. 
 

     V případě zájmu o individuální dotaci je potřeba, aby žadatel kontaktoval Úřad městského obvodu  

Plzeň 7 — Radčice, kde mu bude založena předběžná žádost v programu eDotace a odeslána na jeho  

zaregistrovaný účet. Dále bude komunikace o dotaci probíhat elektronicky a přes výše uvedený program.  

O individuální dotace je možné žádat během roku, nejdéle do 9. 11. 2026. 
 

Kdo může žádat o dotaci:  

     Subjekty se sídlem nebo bydlištěm na území Městského obvodu Plzeň 7 - Radčice, nebo na území ČR,  

jejichž projekt je cílen zejména na obyvatele z MO Plzeň 7 – Radčice jako např.: 

• nestátní neziskové organizace: spolky (dříve občanská sdružení), obecně prospěšné společnosti  

a další formy nestátních neziskových organizací,  

• podnikající fyzické či právnické osoby, 

• fyzické osoby. 
 

Propagace městského obvodu - příjemce je povinen v rámci realizace projektu informovat veřejnost o podpoře 

projektu ze strany Městského obvodu Plzeň 7 - Radčice a na všech propagačních a informačních materiálech 

k projektu, na který mu byla přidělena dotace, uvést jako přispěvatele Městský obvod Plzeň 7 - Radčice. 
 

     Pro všechny vyhlášené dotační programy platí jednotný termín uzávěrky přijímání žádostí a předložení  

vyúčtování dotace:  

• termín přijímání žádostí: 13. dubna 2026 od 8:00 hodin do 6. května 2026 do 12:00 hodin  

(s ohledem na zpracování žádostí a opravu případných nedostatků doporučujeme podat žádosti  

nejpozději do 28. dubna 2026),  

• termín předložení vyúčtování dotací: do 2 měsíců po ukončení akce, nejpozději však do 9. prosince 2026, 

pro projekty konané v prosinci 2026 do 12. ledna 2027. 

     V případě potřeby jsme ochotni zájemcům o dotace poradit a poskytnout potřebnou součinnost. 

Změna v počtu kontejnerových stání v obvodu 

     V našem obvodu došlo během zimních měsíců ke změně v počtu kontejnerových 

stání na separovaný odpad. Stanoviště, které bylo vedle budovy bývalé hasičárny  

v Jilmové ulici bylo zmenšeno a přesunuto ve stejné ulici na její horní část (blíže  

k zastávce MHD). Červený kontejner na elektroodpad byl přesunut do ulice Rolní  

ke stanovišti separovaného odpadu.  
 

 

     Nové kontejnerové stání bylo vybudováno v ulici  

Košutecká (vedle parkoviště). Sem byla přesunuta část   

kontejnerů z Jilmové ulice. Domníváme se, že vzhledem  

k tomu, že město Plzeň navýšilo četnost svozů kontejnerů  

na separovaný odpad, není potřeba kapacitu těchto  

kontejnerů nyní zvyšovat. 
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Nepořádek u kontejnerových stání 

     Nepořádek u kontejnerových strání trápí náš 

obvod dlouhodobě a věříme, že trápí i spoustu  

občanů obvodu. Problémy dělají osoby, které  

v kontejnerech hledají věci pro další využití či  

zpeněžení a zanechávají po sobě rozházený odpad. 

Dalším problémem jsou občané odkládající  

ke kontejnerům odpad, který tam nepatří. Ve větši-

ně případů se jedná o vysloužilé elektrospotřebiče, 

stavební suť nebo starý nábytek a hračky. Děje se 

tak přesto, že máme sběrná místa, kam je možné 

velkoobjemový odpad odevzdat bezplatně. Město 

Plzeň má sběrné dvory a sem je možné různé druhy 

odpadů odvézt.  

     Odklízení takového nepořádku stojí městský obvod nemalé finanční prostředky (přebrání a odvoz odpadu). 

     Odkládání odpadu vedle kontejnerů na separovaný odpad je založením černé skládky a je možné za toto  

jednání uložit pokutu v přestupkovém řízení. Prosíme vás, pokud uvidíte někoho, kdo nepořádek u kontejnerů 

způsobuje nebo do nich odkládá nepovolený odpad, nahlaste to neprodleně Městské policii. Postižení viníků  

by mohlo zabránit opakování tohoto jednání. Domníváme se, že nepořádek kolem kontejnerů je věcí nás všech. 

      

Městský obvod Plzeň 7 — Radčice děkuje všem  

občanům i návštěvníkům, kteří se při třídění  

odpadu chovají slušně a ohleduplně. 

 
 

      TAKTO OKOLÍ KONTEJNERŮ  
                                                    VYPADÁ LÉPE!!! 

Údržba nohejbalového hřiště 

       V roce 2022 Městský obvod Plzeň 7 — Radčice v rámci revitalizace hřiště v Jilmové ulici  

vybudoval v tomto prostoru i nové nohejbalové hřiště. Toto hřiště má antukový povrch a má  

sloužit zejména občanům našeho obvodu k rekreačním sportům.  O údržbu tohoto hřiště se  

starají spoluobčané, kteří ho také využívají, zejména k nohejbalovým tréninkům.  Těmito občany 

jsme byli upozorněni, že je povrch hřiště velmi poškozován používáním nevhodné obuvi 

(kopačky), jízdou na kole a donášením kamínků z dětského hřiště. Uživatelé hřiště vždy povrch 

pokropí, zametou a po sobě uklidí, ale pak přijdou a najdou ho poškozené. Mnohým z nich přijde 

jejich práce na hřišti zbytečná a rádi by situaci nějak vyřešili. Náš obvod si jejich péče o hřiště 

váží a rádi bychom našli nějaké řešení dané situace.  

     Na hřiště jsme umístili cedule, které upozorňují na to, že se na hřiště nevstupuje  

s nevhodnou obuví a nejezdí se po něm na odrážedlech nebo kolech. Před hřiště byla dána  

rohož, která by měla zabránit přenosu kamínků z bot na hřiště. Ale víme, že cedule není  

překážkou. A proto apelujeme na vás všechny, aby jste toho, kdo povrch hřiště úmyslně ničí upozornili, aby tak 

nečinil nebo zavolali Městskou policii. Věříme, že po jejich upozornění se dané jednání již nebude opakovat. 

     Další možností je, že necháme hřiště zamčené a klič bude předáván zájemcům s tím, že bude kontrolováno, 

zda je hřiště po jeho opuštění v pořádku. Tohoto se však chceme vyvarovat, protože pak by hřiště nesloužilo 

všem, ale jen určitým skupinám občanů.  Prosíme, važme si veřejných sportovišť a prostranství v našem okolí. 

Hřiště nyní bude uklizeno po zimě a doufáme, že jej udržíme čisté a nepoškozené. Prosíme pomozte nám s tím. 

https://dotace.plzen.eu/
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Informace — sběr textilu 

     Během února probíhaly v Itálii Zimní olympij-

ské hry 2026. Městský obvod zajistil pro fanoušky  

přenosy z těchto her. Přenosy byly pouštěny v sále 

Hasičárny. Jednalo se hlavně o přenosy  

z hokejových  zápasů.  
 

     Již víme, jak se takové přenosy zajišťují  

a doufáme, že v nich budeme pokračovat  

i po skončení olympiády. 

Přenosy ze Zimních olympijských her 2026 

          Během února jsme otevřeli kroužky a volnočasové aktivity na druhé  

pololetí školního roku 2025/2026 (únor — červen 2026). 
 

     Každé pondělí ve dvou termínech probíhá 

„Jemná jóga“ pro dospělé, která je zaměřena  

na aktivaci a posílení těla, protažení a uvolnění 

svalů zad apod. Tyto lekce jógy jsou již plně  

obsazeny.  
  

     Každý čtvrtek probíhají lekce anglického  

jazyka pro děti s názvem „Angličtina hrou“. První  

lekce je určena pro děti od 3 do 6 let a druhá 

pro děti 6 do 8 let a zde jsou ještě volná místa.  
 

     Dále každou středu a neděli od března 2026 probíhá „Jezdecký kroužek“ 

pro děti v Jezdecké stáji Radčice, z.s. Tento kroužek je již také zcela naplněn. 
      

     Každý čtvrtek se mohou senioři scházet  

v počítačové učebně na úřadě, kde pobíhá  

Počítačový kurz“. Kurz je zaměřen na základní 

znalosti s počítačem, ale také na řešení  

jednorázových problémů s počítačem, mobilními  

telefony a jinými technickými problémy.  

Na tento kurz mohou senioři docházet  

bez objednání. 
  

     V úterý 1x za 14 dnů probíhá kroužek „Dovedné ruce“ pro děti. Zde jsou  

ještě volná místa. Děti zde vyrobí spousty krásných výrobků a naučí se práci  

s různými materiály. Přihlášení je možné na úřadě. 

     Město Plzeň začalo od března podporovat nový systém sběru textilu. Nově 

jej budou moci občané odevzdávat především v areálech sběrných  

dvorů  na vybraných místech v okrajových částech Plzně. Město tak reaguje 

na přetrvávající nepořádek v okolí nádob, vandalismus a nejasný osud  

odevzdaného materiálu, proto už nebude podporovat kontejnery na svých  

pozemcích. Nádoby na textil, které nestojí na pozemcích města, ale jsou 

v soukromém vlastnictví, na svých místech mohou zůstat a jsou plně v režii  

majitele.  

     Občané budou moci textil odevzdat v areálech sběrných dvorů na území města. Nádoby provozované  

městem zůstanou pak také v Radobyčicích, Červeném Hrádku, Křimicích, Radčicích, Malesicích, Lhotě, Valše 

a Liticích. V našem obvodu byl kontejner přesunut ke sběrnému místu v ulici Družstevníků (vedle separu). 

     Město proto žádá občany o pochopení a trpělivost a zároveň upozorňuje, aby po odstranění nádob  

neodkládali textil na původní místa, čímž by docházelo k vytváření černých skládek. Tento krok je důležitý 

k zajištění čistějšího veřejného prostoru.  

Kroužky II. pololetí školního roku 2025/2026 
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Informace z jednání Zastupitelstva MO Plzeň 7 - Radčice  

     Zasedání zastupitelstva Městského obvodu Plzeň 7 - Radčice se konalo dne 16. února 2026 v zasedací  

místnosti úřadu. Při jednání došlo ke schválení: 
 

• informativní zprávy o rozpočtovém opatření č. 19/2025 (přijetí dotace na aktivní politiku zaměstnanosti 

za říjen a listopad 2025), 

• nepřipojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“ vyvěšením tibetské vlajky, 

• návrhu novely obecně závazné vyhlášky statutárního města Plzně č. 8/2024, o místním poplatku  

za užívání veřejného prostranství, 

• rozpočtových opatření č. 1 — 2/2026 — přijetí dotace na aktivní politiku zaměstnanosti za prosinec 

2025, schválení nové nestavební investice „pořízení traktoru s příslušenstvím“  

a zapojení finančních prostředků z Fondu rezerv a rozvoje ve výši 1 500 tis. Kč 

na její realizaci. 
 

     Podrobnosti k jednotlivým bodům naleznete na http://umo7.plzen.eu v sekci úřad  

a samospráva.  
 

     Další jednání zastupitelstva Městského obvodu Plzeň 7 — Radčice se bude konat  

v dubnu 2026. O přesném termínu  budete včas informováni. 

     Město Plzeň spouští novou službu sdílených elektrokol Pilsen  

Bike, která rozšíří možnosti městské mobility. Provoz odstartoval  

17. března 2026 a do konce března bude za vhodného počasí  

nasazeno do ulic západočeské metropole 300 elektrokol.  

Bikesharing, který bude fungovat sezónně vždy od 1. března  

do 30. listopadu, pro město zajišťují Plzeňské městské dopravní  

podniky (PMDP), finančně jej rovněž podpoří Plzeňský kraj. Kola 

budou rozmístěna na 156 stanovištích po celém městě, a to nejen 

v centru, ale i v okrajových částech včetně všech konečných  

zastávek MHD. Půjčení kola je velmi jednoduché – buď přiložením 

bankovní karty přímo na kolo, nebo prostřednictvím aplikace  

Virtuální Plzeňská karta.  
 

     Kola jsou určena pro uživatele starší 15 let a mohou si je vypůjčit dvěma způsoby. Buď přes bezkontaktní 

platební systém, tzv. Tap&Ride nebo aplikaci Virtuální Plzeňská karta. Při využití první možnosti klient přiloží 

bankovní kartu k terminálu na kole. Jakmile se rozsvítí zadní světlo červeně, je výpůjčka zahájena. Částka se 

strhne automaticky při jejím ukončení. V mobilní aplikaci uživatel otevře záložku Bikesharing, naskenuje  

QR kód na kole nebo si kolo vybere v mapě a zahájí jízdu. Dostupnost bicyklů na stanovištích bude k dispozici 

v aplikaci nebo na webu www.pmdp.cz/bike. Cena výpůjčky je jedna koruna za minutu. Předplatitelé veřejné 

dopravy, tedy Plzeňských městských dopravních podniků i integrované dopravy Plzeňského kraje, s alespoň 

měsíčním kupónem mohou využít patnáct minut zdarma až dvakrát denně. 
 

     Letáky s důležitými informacemi o službě budou dostupné v zákaznických centrech PMDP a infocentrech 

města Plzně. Jízda na sdílených bicyklech podléhá zákonu o provozu na pozemních komunikacích, tedy cyklista 

mladší 18 let musí mít helmu, uživatelé nesmí jezdit po chodníku ani přes přechod pro chodce, pokud  

nesesednou a nejdou pěšky. 
 

     Před jízdou musí každý uživatel zkontrolovat technický stav kola. Světla jsou automatická, zapnou se při  

začátku výpůjčky a po ukončení zhasnou. Jediné, co si může cyklista nastavit, je výška sedadla, případně  

úroveň přípomoci elektromotoru v mobilní aplikaci. Automaticky je vždy nastavena na nejvyšší úroveň.  Výměna 

baterií bude probíhat v terénu a budou ji zajišťovat zaměstnanci Plzeňských městských dopravních podniků, 

stejně jako servis, opravy, údržbu, svoz a rozvoz kol po městě. Veškerá poškození, nehody, špatně zaparkovaná 

kola apod. mohou lidé hlásit v aplikaci, na infolince PMDP, přes formulář na webu www.pmdp.cz/bike nebo  

na e-mailu bike@pmdp.cz. Smlouva mezi městem Plzní a PMDP je uzavřena do roku 2029. Město Plzeň  

za kompletní tříletý provoz systému zaplatí PMDP 25 milionů korun včetně DPH, přičemž 5 milionů korun z této 

částky bude činit příspěvek Plzeňského kraje. 
 

     V našem obvodu je stanoviště umístěno vedle zastávky MHD s názvem „Radčice náves“ směr Plzeň. 

Bikesharing — informace 

http://www.pmdp.cz/bike
http://www.pmdp.cz/bike
mailto:bike@pmdp.cz
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Betlémské světlo 

Vepřové hody 

Zpívání koled na Štědrý den 

Silvestr 

          Betlémské světlo je plamínek zapalovaný každoročně před  

Vánoci v Betlémské jeskyni, v niž se podle tradice narodil Ježíš  

Kristus, a rozvážený skauty do řady míst v mnoha evropských a také 

několika amerických zemích.  Zpravidla bývá nejprve letecky  

dopraven do Vídně, odkud se dále šíří většinou po železnici. 

     Dne 23. 12. 2025 si přišla hojná část občanů vyzvednout  

betlémské světlo ke kapličce na návsi v Radčicích. Akci již tradičně 

pořádá městský obvod a vaše účast nás těší. V letošním roce  

proběhla v rámci této akce i Andělská jízda na koních. Jezdci jako  

andělé na osvětlených koních projeli Radčicemi s betlémským  

světlem, které přivezli ke kapličce a druhé položili na místním  

hřbitově. Jezdcům to velmi slušelo a těšíme se na další ročník. 

     Dne 24. 12. 2025 od 17:00 hodin v ulici Na Jívách proběhl již 28. ročník tradičního zpívání  

vánočních koled. Zpívání organizuje rodina Hejduků a všem za ni patří velké poděkování. 

Městský obvod akci rád podporuje.  
 

     Na akci přišlo mnoho místních občanů, kteří si popřáli krásné vánoční svátky a také  

obdrželi skleněné hrnky se svítícím podšálkem a číslovkou 28. 
 

    Děkujeme všem, kteří se na akci podíleli a těšíme se na další ročník. 

     První letošní akcí, kterou městský obvod  

uspořádal u ulici Jilmová, byly dne 7. února 2026 

Vepřové hody. Na akci se dále podílela restaurace  

Červený kohout, které velmi děkujeme za pomoc, 

spolupráci a zajištění občerstvení z farmy Neužil 

Ledce. Dále děkujeme všem dobrovolníkům, kteří 

pomohli s přípravou celé akce.  

     Součástí hodů byly zabijačkové pochoutky, řízné 

pivo, chodská hudba s dudami a dobrá nálada. 

Městský obvod osobám 70+ poskytl vouchery  

na nákup těchto pochoutek.  

     Těšíme se na další ročník. 

     První velkou akcí v sále budovy Hasičárny byl Silvestr 

2025. Bylo prodáno 80 vstupenek. Celý večer vládla dobrá 

nálada a vstup do nového roku se vydařil. K tanci  

a poslechu hrála kapela Classic Band Vladimíra Neckáře.  

V ceně vstupenky bylo menu o třech chodech, přípitek  

a novoroční guláš. O občerstvení se postarala restaurace  

Červený kohout.  

 

     Děkujeme všem, kteří se na přípravě celé akce podíleli  

a těšíme se, že si ji letos zopakujeme. 
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Masopust 

     V sobotu 21. února 2026 uspořádal městský obvod ve spolupráci  

s radčickými ochotníky na návsi u kapličky tradiční MASOPUST.  

Nejdříve ochotníci zahráli divadlo „Nejkrásnější Radčická hádanka“. 

Dále přišla na řadu prohlídka dětských masek, masopustní průvod  

po Radčicích a odnesení Bakchuse do řeky Mže. Po návratu probíhalo 

na návsi společné posezení a diskotéka Pepy Hajajse. Masopust byl 

plný krásných a zajímavých masek, na které se přišlo podívat mnoho  

návštěvníků. Poděkování patří všem dobrovolníkům, kteří pomáhali  

s organizací této akce. Přípravy probíhaly již od ledna a zabraly  

spoustu času. 

 

Těšíme se na další ročník, který proběhne 13. 2. 2027 od 14:00 hodin na návsi u kapličky. 

Pozvánka na další akce v obvodu 

    

 

  Rachtání 

 2.4. až 4.4. 

    2026 


